



Сегодня в номере: *День Героев России*

Губернаторский бал

День Героев России

Декабрь - месяц традиционно предпраздничный. В воздухе уже пахнет хвоей и мандаринами. Но начинается декабрь с непростого праздника. Непростого потому, что многие из тех, кому он посвящен, уже никогда не встретят новый год. Потому что люди, которых мы вспоминаем в этот день отдали свою жизнь, чтобы жить могли остальные.



Прошел всю войну - за этими вроде бы обычными словами кроется невероятно много. Мы ведь даже не уточняем что это за война. Война. Только так, только с большой буквы. Гвардии подполковник Тимофей Никифорович Артемьев прошел не одну войну, а две. Биография обычная для офицера РККА: родился в крестьянской семье, работал лесорубом и сплавщиком, окончил педагогический техникум, но отработал всего год и был призван в армию. Окончив службу из армии не ушел, а был направлен на курсы младших лейтенантов, участвовал в советско-финской войне 1939-1940гг, 22 июня 1941 г. встретил в должности старшего лейтенанта. Отступал вместе с 21-й армией, участвовал в Сталинградской битве. В 1943 г. став майором и командиром полка отличился при

Школьная газета «Курсор»

форсировании Днепра, освобождал Украину. Лично участвуя в боях, отразил 12 вражеских атак, за что получил звание героя Советского Союза. После Украины были Польша и Чехословакия, затем Австрия. В боях за Вену, 198-й полк отбил 6 танковых атак, затем подполковник поднял солдат в атаку. В этой атаке он и погиб, не дожив до Победы чуть больше месяца.



Александр Владимирович Дворников - один из тех офицеров, чья самоотверженная работа позволили союзным силам очистить Сирию от боевиков Исламского

Государства. С сентября 2015 по июнь 2016 года Александр Владимирович возглавлял группировку Вооруженных сил России в Сирийской Республике. За это время российская авиация совершила более 9 тысяч боевых вылетов, уничтожила порядка 200 мест по добыче и переработке нефти, помогла освободить 400 населенных пунктов, в том числе древнюю Пальмиру. Именно под его руководством были выполнены пуски ракет из акватории Каспийского моря, которые показали что Россия обладает современным высокоточным оружием, умеет и готова его применять.

Губернаторский бал "Рождественская звезда"

Пятнадцатого декабря в Екатеринбург прошел губернаторский бал старшекласников "Рождественская звезда". Ставший уже традиционным, бал в этом году проводился в школе №23 Академического района. Смело можно



сказать, что хозяева мероприятия справились с задачей на "отлично": организация и радушный прием номинантов, участников, а также гостей бала позволили провести его на достойном уровне. Торжественную часть сменили выступления танцевальных и вокальных творческих коллективов.

Но главными звездами бала были конечно же номинанты, успехи старшекласников Чкаловского района не остались не оцененными. Ученик 10 класса гимназии №177 Данияр Хантемиров был высоко оценен за успехи в учебе и стал номинантом "Учение с увлечением", Артем Шлянин из школы №44 был отмечен в номинации "Лидер школьного самоуправления". В

Школьная газета «Курсор» номинации "Спортивные достижения" был отмечен Данила Быков. обучающийся в школе №76, самой творческой натурой стала Татьяна Водяникова из 91 школы, неординарным поступком Семена Терещенко по праву может гордиться лицей №135. В номинации "Юный журналист" победителем стала Юлия Сергеева из школы №106, в лице Евы Петросовой был награжден волонтерский отряд школы №102, который она возглавляет.



Мы взяли несколько интервью у гостей мероприятия.

- Привет, представься пожалуйста и скажи из какой ты школы.

- Меня зовут Александр Шевченко, я из 183 школы.

- По какому поводу вы здесь? Вы номинированы?

- Пришел на «Рождественскую звезду», хочу получить море позитива как в том году и раздать всем открытки кто придет к нам на мастер класс.



- Привет, представься пожалуйста и скажи из какой ты школы.

- И так, меня зовут Кристина, я из школы 121, 10 класс. Я здесь как представитель Верхисецкого района и провожу тут мастер класс.

- Что ты ждешь от этого мероприятия?

- Я нахожусь здесь впервые, жду море эмоций, веселья и достойного награждения.

- Привет, представься пожалуйста и скажи из какой ты школы.



Школьная газета «Курсор»

- Меня зовут Корчнева Дарья, я из 76 школы.

- По какому поводу вы здесь?

- Мы поддерживаем одноклассницу, она медалистка и мы пришли порадоваться за нее.

- Чего ожидаете от бала?

- Ну, во-первых, конечно веселья, новые знакомства, и просто побывать на таком замечательном мероприятии.



Больше фотографий - на сайте школы.

Искренне ваша редакция газеты "Курсор":

Валерия Ващенко

Софья Степанова

Екатерина Голубенко

Дарья Расчектаева

Редактор - Васев А.А.